

## 王蔷止步美网八强

## 遭遇杀威棒 不改图蔷志

北京时间9月4日,在2019美国网球公开赛女单四分之一决赛中,中国“一姐”王蔷以1比6、0比6不敌23个大满贯单打冠军得主、美国名将小威廉姆斯,止步美网八强。

王蔷本次美网表现出色,击败了包括新科法网冠军、澳大利亚的巴蒂在内多位强敌杀入八强,这也是她征战大满贯赛事的最佳战绩。然而,本场在小威势大力沉的击球面前,王蔷完全处于下风,仅仅抵抗了44分钟。面对小威的无解进攻,王蔷全场一记制胜分没有,仅在首盘第6局保发成功。

“小威给我最大的感受就是她的力量,她在任何一个方面给我的压力都非常大,我觉得我根本没办法应对她的冲击,更没有时间去适应比赛。”赛后,王蔷表示,“挑战小威这种高手,我还需要做更全面的准备,而其中最重要的是让自己变得更加强壮。我的目标没有改变,依然是大满贯冠军。”

小威的23个大满贯冠军中,有6个来自美网,而本场比赛也是小



王蔷(右)的首场大满贯八强战,就遭遇杀“威”棒,但不改图“蔷”志,大满贯冠军依旧是她的目标。

威在美网取得的第100场单打胜利。“真是不可思议,我初次亮相美网的时候,我觉得我应该才16岁,我从来没有想到在美网能拿到100场胜利,我也没有想到自己竟然还能在美网比赛。”37岁的小威赛后说。

另外,在女双四分之一决赛中,12号种子、中国组合郑赛赛/段莹莹以4

比6、3比6不敌跨国组合默滕斯(比利时)/萨巴伦卡(白俄罗斯),无缘女双四强。

赛后,段莹莹认为,比赛中她们有机会获胜,但对手单打实力很强,发球也都不错,她和郑赛赛需要在很多方面继续加强,实战中也需要增加更多的变化。(东番)



周琦(右)在比赛中防守

## 中国男篮无缘世界杯十六强

北京时间9月4日晚,2019年篮球世界杯A组展开最后一轮的争夺,中国男篮以59比72不敌委内瑞拉队,小组赛三战一胜两负,无缘十六强。

委内瑞拉与波兰携手从A组出线,晋级十六强。

此役,中国男篮只有取胜才能从小组突围。可能压力过大,中国男篮状态不佳,从第一节开始就被委内瑞拉队压制,半场落后10分。虽然第三节中国男篮一度将分差追到5分,但委内瑞拉凭借篮板球的优势稳住局面,中国男篮只能目送对手小组出线。至此,中国男篮在世界大赛上5次对阵委内瑞拉全部败北。

易建联全场为中国男篮贡献了11分、8个篮板;周琦得到8分、7个篮板、2次盖帽;赵继伟获得12分、4次助攻、3次抢断;郭艾伦只有1分进账。

接下来中国男篮将参加17-32名排位赛,依然有望争夺明年东京奥运会门票。(东番)

## 体彩资讯

大乐透新规则,2元可中1000万,3元可中1800万! 大奖更大,小奖更多!

## 全新体彩开奖直播节目即将上线 一起“相约体彩”

对于购彩者来说,白天买上一张体育彩票,晚上查阅开奖结果,等待惊喜的发生,是一天之中最令人期待的事。而对于国家体彩中心来说,提升开奖直播的透明度,及时、准确地向社会发布开奖信息,是对购彩者的最好回应。为了给观众朋友们更好的观看体验,提升体彩公信力,9月2日,体彩开奖直播节目进行上线试播,一起来看看改版后的开奖节目有哪些亮点吧!

## 新名称新舞台全新体验

首先,为了能够让更多观众加入到线上观看直播,现场监督开奖的队伍中来,新的开奖节目名称将正式命名为“相约体彩”,并提前至每晚的20:25与大家相约。

同时,整个节目的风格也将更加轻松活泼,新片头、新包装,配合刚刚投入使用的现代化感极强的新开奖舞台,给观众们带来全新的视觉体验。

## 更公开更透明流程透亮

提升开奖流程的公开透明度,是体彩公信力建设的重要一环,改版后的开奖节目将公开更多开奖环节。改版前的开奖流程中,公证人员会在开奖直播节目开始之前,按颜色、顺序将体彩大乐透正式摇奖球装入摇奖机,而改版之后,这一装球环节将在直播中展现。此外,开奖现场新设取球台,用于展示当期体彩大乐透开奖

所使用的摇奖球,观众可看到完整的装球以及验球过程。同时,体彩大乐透每个摇奖机安装独立启动按钮,前后区摇奖机将分两次启动,观众也可以在直播节目中清楚地看到摇奖机的启动画面。除此之外,体彩大乐透、7星彩、排列3、排列5的摇奖还将采用运动镜头画面,全方位多角度为我们展现摇奖球被摇出的过程。

## 有播报有互动内容丰富

关注体彩开奖直播的朋友们可能会有这样的感觉,每天的开奖节目氛围严肃内容单一。而改版后的开奖节目则大有不同,不仅增加了公益金数据播报内容,还加入了4分钟的体彩资讯,帮助大家更深入

地了解体彩公益事业,了解中国体育彩票。

公信力是中国体育彩票的生命。中国体育彩票发行二十五年来,一直遵循“公开、公平、公正”的原则,开奖的每一个流程、每一个环节,都时刻接受社会公众的监督。相信本次开奖节目的改版,会给观众朋友们带去更好的观看体验。

关注体彩开奖新节目的同时,观众朋友们也不要忘记参加“看开奖直播,互动赢豪礼”活动,通过“中国体育彩票”微信小程序收看开奖直播,参与互动完成任务,即可参与抽奖,等待惊喜降临!

今晚20:25,新开奖节目上线,让我们一起“相约体彩”!

## “竞”你所能 耀世登场! 竞彩邀你畅玩篮球世界杯

盛夏渐消,金秋将至。8月31日,第18届国际篮联篮球世界杯在我国8座城市如期打响。包括中国男篮在内的32支世界篮球劲旅,将在16个比赛日展开激烈的较量,为广大球迷奉献92场精彩的对决。

如此顶级的篮球赛事必将成为世界篮球关注的焦点,点燃万千球迷的激情。中国体育彩票自然不会缺席,精心烹制了一道“竞猜大餐”,为这场篮球盛宴增添光彩。

## 顶级赛事 就在身边

篮球世界杯,是奥运会之外最具含金量的国际篮球赛事,聚集了全球最顶尖的球员和最优秀的球队,主办篮球世界杯,也让我国球迷难得地获得了在家门口观赏顶级篮球赛事的机会。

2019年8月31日至9月15日,比赛将在北京、上海、广州、南京、武汉、深圳、佛山和东莞等8个城市举行。赛制共分3个阶段:第一阶段32支球队分为8个小组,每小组前两名晋级下一阶段;第二阶段,晋级的16支球队将再分为4个小组,小组前两名晋级1/4决赛;第三阶段中仅存的8支球队将以交叉淘汰的赛制交锋,最终产生2019年篮球世界杯的冠军。

参加决赛阶段的32支球队之中,不仅有东道主中国队,实力超强的头号夺冠热门美国队,还有传统劲旅塞尔维亚、西班牙、立陶宛、阿根廷、澳大利亚等强队,由于本届世界杯的成绩将直接决定明年东京奥运会的参赛席位,所以各支球队必将全力以赴,比赛的精彩程度毋庸置疑。

## 多种游戏 乐趣翻倍

在销售安排上,竞彩篮球游戏将开售本届世界杯全部的92场比赛,除了常规的竞彩篮球胜负、让分胜负、大小分和胜分差游戏外,还将开售冠军、冠亚军竞猜游戏。

在销售时间方面,冠军、冠亚军游戏已在8月25日率先和大家见面,小组赛第一轮的比赛在8月30日正式开售。世界杯期间,竞彩游戏的开停售时间保持不变(周一至周五09:00-22:00,周六、日09:00-23:00)。由于本届篮球世界杯在中国举行,没有时差的干扰,所以广大球迷和购彩者可以尽享“看赛事,玩竞彩,更精彩!”的乐趣。

除了竞彩游戏外,体彩顶呱刮近日推出了面值10元的“我爱篮球”和面值5元的“挑

战MVP”两款篮球主题即开票,在世界杯期间,为广大购彩者提供更多的购彩选择。

## “竞”你所能 耀世登场

体彩就像一座桥梁,拉近了广大购彩者参与体育赛事和公益事业的距离。在与购彩者共享世界杯精彩的同时,中国体育彩票始终践行自己作为国家公益彩票的责任,每一注体彩竞猜游戏彩票中,都将有20-22%的资金成为公益金,助力篮球运动和其它社会公益事业的发展。

赛场上,运动员拼搏进取,绽放耀眼的运动之光;赛场外,购彩者通过体育彩票这个平台参与、支持比赛,点亮温暖的公益之光。2019,让我们一起在家门口看篮球世界杯,与体彩一道践行公益,“竞”你所能,耀世登场!